gpkorkino.ru

№ **1** (17267) Пятница, **5** января 2024 года

## ПОМОЩНИКИ ДЕДА МОРОЗА

РУКОВОДИТЕЛИ И ДЕПУТАТЫ ОКРУГА ИСПОЛНИЛИ НОВОГОДНИЕ МЕЧТЫ БОЛЕЕ 30 КОРКИНСКИХ ДЕТЕЙ



Коркинские ребята получили заветные подарки под Новый год | Фото Кирилла Васильева

Взрослым всегда хочется создать новогоднюю сказку для детей, подарить им веру в чудо. Всероссийский проект «Ёлка желаний», запущенный в 2019 году, дал возможность старшим товарищам стать частью большого и доброго дела – осчастливить ребят, оказавшихся в трудной ситуации.

## Варвара Шестакова

ебята с ограниченными возможностями здоровья, дети, оставшиеся без попечения родителей, одарённые и дети военнослужащих, участвующих в СВО, заранее написали письма и передали их в управления социальной защиты населения и культуры. А потом новогодние шарики с заветными мечтами детворы по очереди снимали с ёлки наши волшебники – глава Коркинского муниципального округа Наталья Лощинина, председатель Собрания депутатов Николай Швец, заместители главы, депутаты, прокурор, военком, председатель Коркинского городского суда, руководители следственного отдела, службы судебных приставов, Роспотребнадзора, начальник 37-й ПСЧ, председатель контрольно-счётной палаты и главный редактор газеты «Горняцкая правда».

У них было десять дней, чтобы исполнить наказ ребятни.

А девчонки и мальчишки с нетерпением ждали заветный подарок. Детей и их родных пригласили в ДК «Горняк».

Нарядная ребятня, волнуясь ждала начала праздника, кстати, переживали и взрослые, они очень старались обрадовать подарками мальчишек и девчонок.

– Новый год – любимый праздник, от которого мы ждём чудес. Акция «Ёлка желаний» подарила нам шанс побывать в роли волшебников и помочь Дедушке Морозу исполнить детские мечты. Благодарю своих коллег, присоединившихся к этому доброму делу, – отметила глава. – Ребята, всегда верьте в чудеса. Помните, если очень сильно захотеть и приложить усилия, то они обязательно сбудутся, а мы вам в этом поможем.

Наталья Александровна исполнила желание двенадцатилетнего Вадима Шамина. Мальчик хотел лего-конструктор «Деревня жителей» и теперь он сможет создать свой городок и поселить в нём человечков. А одиннадцатилетняя Дарина Винюкова скромно попросила у пред-

седателя Собрания депутатов Николая Швеца мягкую игрушку, наполненную конфетами. Николай Павлович выполнил просьбу и приложил к сладостям беспроводные наушники для телефона.

Детские глаза искрились радостью, они с замиранием сердца прислушивались, чтобы не пропустить, когда Ксения Рузанова и Максим Копылов, исполняющие роли главных новогодних персонажей, объявят их имена. Например, Матвей Петрусевич загадывал набор для экспериментов, Тимофей Тиханин - раздвижные коньки, Мария Алёшина – сборник книг о Гарри Поттере, Кирилл Жижин грезил о скейтборде, Милана Парфентьева - о туалетном столике с зеркалом, Олег Шумаков – об интерактивном роботе, Арина Хусаинова нуждалась в компьютерном стуле, **Екатерина Ковалева** мечтала об электрогитаре, а **Елизавета Закирова** – о бриджах для верховой езды.

– С детства коллекционирую фигурки лошадей, а когда подросла, уговорила маму отдать меня в конный спорт. Уже пять лет занимаюсь в копейском клубе «Серебряное копытце», участвую в чемпионатах – дважды занимала первые места в областных соревнованиях. У меня очень умная лошадь, вороная, её зовут Чарли. И мы с ней друзья, – рассказывает одиннадцатилетняя Лиза Закирова. – Для тренировок есть шлем, перчатки, а теперь ещё и брегинсы. Спасибо большое депутату Юлии Гартман.

Сын добровольца, отправившегося в зону СВО, **Николая Камалова** тоже участвовал в «Ёлке желаний». **Ярослав**  в свои пять лет попросил в подарок снегокат на колёсиках. Его желание исполнили главный редактор нашей газеты **Елена Васильева** и её заместитель **Юрий Сейидов**. У мальчугана есть санки, а он хотел снегокат, как у многих ребят в садике, теперь ему не терпится похвастаться перед друзьями: «Всю зиму буду на нём кататься по двору и к бабушке. А, когда устану сидеть, буду сам его возить».

– Муж в прошлом году был мобилизован, но не прошёл по состоянию здоровья. Летом заключил контракт – решил, что сейчас нужен Родине. Уже полгода находится под Луганском, служит механиком-водителем, слава Богу, постоянно звонит, – говорит Наталья Камалова. – Ярик во всём ему подражает – постоянно просит купить автоматы и камуфляжную одежду. В будущем тоже хочет стать военным, как папа.

Ребята заказывали лыжи, коньки, скейтборд, умную колонку, смарт-часы, беспроводные наушники, наборы для рисования и косметики, сертификат в магазин электроники, акустическую гитару, игровую приставку, большого белого медведя, замок для куклы и даже плойку для афро-кудрей. Накануне самого долгожданного праздника руководители выступили в роли добрых волшебников и осуществили мечты 34 ребят, которые теперь с уверенностью говорят, что под Новый год чудеса случаются. Кроме того, все дети, присутствующие на празднике, получили сладкие подарки от главы округа.

В областном центре также прошла «Ёлка желаний». В нынешнем году на ней – шары и от ребят из подшефных городов Волновахи и Ясиноватой. Всего на дереве разместились пожелания 64 детей. Нашему губернатору Алексею Текслеру достался шар с желаниями Виктории и Софии Халимовых из Сосновского района. Вика мечтала о наборах для рисования, лепки и мыловарения, её младшая сестра Соня хотела велосипед. А Ирина Текслер исполнила мечту шестнадцатилетнего Максима Загоскина из Магнитогорска. Парень увлекается музыкой и мечтал о новой электрогитаре, а его десятилетний брат Никита - трюковый самокат.

По традиции в акции участвовали главный федеральный инспектор по Челябинской области, члены областного правительства, Законодательного собрания, сенаторы, депутаты и главы муниципалитетов. Глава Коркинского округа Наталья Лощинина на областной «Ёлке желаний» вытянула шарик от Назара Горина. Двенадцатилетний мальчик из Волновахи загадал перчатки и боксёрскую грушу. Его мечта исполнилась - ребёнок уже получил свой подарок к Новому году.



Наталья Лощинина с главами Сосновского и Красноармейского районов Евгением Вагановым (слева) и Сергеем Сергеевым на областной «Ёлке желаний»



Алексей и Ирина Текслер исполнили мечты юных южноуральцев Фоторепортаж пресс-службы губернатора